



★★★
SLUNCE

**HOTEL - RESTAURACE - AQUACENTRUM
BOWLING - PIVOVAR MOROUS**

RELAXAČNÍ POBYT NA SLUNCI

Jsme tu pro Vás od roku 1997... Děkujeme za Vaši přízeň.

Vážení a milí hosté,

jsme rádi, že jste se rozhodli strávit relaxační pobyt u nás na Slunci. Poznávejte historické památky a toulejte se téměř panenskou přírodou Rýmařovska. Užijte si vodní radovánky v našem aquacentru, hrajte bowling, ochutnejte našeho oroseného Morouse.

...prostě si užijte pobyt u nás v Jeseníkách všemi doušky.

Přejeme Vám příjemné chvíle na Slunci.
Rodina Valova a tým Hotelu Slunce



PÁR SLOV O HISTORII HOTELU SLUNCE

Hlavní budova hotelu je přibližně 150 let stará. Do roku 1948 zde byly provozovány „Vanové lázně“ ve smyslu veřejných koupelen. Po roce 1948, po divokém odsunu Němců, byly prostory budovy upraveny na byty, které byly v letech 1948–1994 zcela zdevastovány. Zchátralou budovu jsme koupili v roce 1994. Při rekonstrukci jsme našli „poklad“ – fotografie, vysvědčení a odznaky. Většinu náleží jsme věnovali do Městského muzea. Zbytek si vyzvedl syn původních majitelů, který se každoročně před svou smrtí vracel do našeho hotelu a bydlel (doma) u nás. Po třech letech intenzivní práce, kdy z ruiny zbyly jen obvodové zdi, jsme roku 1997 Hotel Slunce otevřeli – tedy jen restauraci a 5 pokojů. Postupně jsme dobudovali podkrovní. O 6 let později jsme přistavěli Aquacentrum, pak pokoje nad bazény. V roce 2014 jsme rozšířili restauraci o velký sál. Bowling jsme uvedli do provozu v roce 2016. Novinkou je náš rodinný pivovar Morous... Prostě, stále rozšiřujeme nabídku tak, abyste u nás byli spokojeni a rádi se k nám vraceli.

UBYTOVÁNÍ jste v jednolůžkových, dvoulůžkových pokojích či v apartmánech. Klíč od pokoje/apartmánu je centrální, dostanete se s ním nejen do pokojů, ale otevřete s ním i hlavní vchod hotelu/depandance Aquacentra

INTERNET – Všechny prostory hotelu včetně pokojů jsou pokryty bezdrátovým internetovým připojením bez hesla.



PARKOVÁNÍ – Kapacita parkoviště je dostatečná, ale parkují zde i návštěvníci restaurace, aquacentra a bowlingu. Pokud je parkoviště obsazeno, můžete parkovat podél cesty u rodinných domů – pozor na výjezdy. Večer je parkoviště volné a můžete pohodlně zaparkovat.



AQUACENTRUM

Pokud máte v ceně pobytu zahrnut vstup do Aquacentra, pak obdržíte PERMANENTKU, kterou předložíte při vstupu. Vstup je pouze v plavkách (včetně sauny – nutnost podkládat se ručníkem nebo prostěradlem). Děti do 3 let musí používat plavecké pleny, které je možné koupit v pokladně. Pokud nemáte vstup zahrnut v ceně pobytu, lze jej dokoupit v pokladně Aquacentra.



BOWLING

Pro zpestření pobytu Vám nabízíme 2 dráhy bowlingu. Termín a čas hry si rezervujte u obsluhy restaurace. Cena je 270 Kč/hod./dráha. Hrát můžete od 11.00 do 21.00 hodin.



STRAVOVÁNÍ

je zajištěno v hotelové restauraci. Snídaně jsou podávány od 7.30 do 9.00 hodin formou výběru z menu nebo formou švédských stolů. Večeře si vybíráte ráno u snídaně z naší nabídky a jsou servírovány od 18.00 do 20.00 hod. (vaří se do 20.00 hod.). Restaurace je otevřená od 11.00 hod., můžete u nás i poobědvat.



RÝMAŘOVSKÁ HLEDAČKA ANEB CESTA ZA SLUNCEM

s pokladem – provede velké i malé návštěvníky nejzajímavějšími místy Rýmařova. Hledačku v tištěné podobě si vyžádejte u obsluhy.

Vyžádejte si pamětní razítko na Vaše pohledy či do putovního záznamníku u obsluhy restaurace.



MOROUS – RODINNÝ PIVOVAR Z RÝMAŘOVA

Název našeho pivovaru Morous odkazuje svou syrovostí na historii Sudet a odráží povahu Jeseníků jako drsného kraje. Morous působí tvrdě, neústupně, ale uvnitř má dobré srdce – stejně jako sládek pivovaru, který je podle svých slov typickým morousem. Můžete ho potkat u snídaně nebo u piva v naší hotelové restauraci. Poznáte ho podle našeho loga? Vaříme tradiční, spodně kvašený český ležák z moravských sladů a českých chmelů, občas i jiné pivní styly. Na čepu máme standardně světlou 11%, 12% a polotmavou 13%. Ochutnat můžete i naši sladovou (nealko) limonádu Morousovu pivoňku.

Pokud máte rádi kvízy, tak Vás určitě potěšíme. Připravili jsme si pro vás 10 zábavných otázek, na které najdete odpovědi v naší nové **miniexpozi** „TEPRVE PIVO UDĚLÁ ŽÍZEŇ KRÁSNOU“ aneb malý exkurz o pivu a pivovarnictví na Rýmařovsku. Pokud si budete chtít odnést Morouse domů, můžete si u nás koupit sklenici – 0,3 – 100 Kč, 0,5 l – 120 Kč, magnetek + otevírák – 45 Kč. Bohužel pivo v lahvích u nás v létě nekoupíte, protože všechno pivo se vypije u nás na čepu.



VÍTE, ŽE:

- provozujeme hotel Slunce **od roku 1997?** Děkujeme za Vaši přízeň.
- náš **pivovar Morous** se jmenuje po našem sládkovi, který je také občas morous? Stejně jako každý muž.
- **u nás spala** Lucie Bílá, Ewa Farná, Janek Ledecký, Tatána Vilhelmová, Pavel Liška, Ondřej Vetchý, Jakub Kohák, Daniela Šinkorová, cestovatel Jiří Kolbaba a další?
- kousek od našeho hotelu se nachází soukromá **Galerie Marie Kodovské**, významné české naivní malířky?
- v Rýmařově se vyrábí **dřevěné turistické známky**? Mají zde své centrum, kde koupíte všechna „kolečka“?
- v **Rýmařově končí koleje**? Původní záměr protáhnout trať až do Šumperka se bohužel nikdy nezrealizoval.
- se v Rýmařově už **více než 50 let** vyrábí v RD Rýmařov rodinné domky?
- v **Hedvě Český brokát** se tkají brokáty na kroje i církevní ornáty do celého světa, a že brokátové tapety zdobí i Státní operu v Praze? Letos je zde výstava 50 slováckých krojů.
- že na Sovinci bydlí **světoznámý fotograf Jindřich Štraut**, který se proslavil především černobílou fotografií prostých lidských okamžiků?
- se na okolních pastvinách pasou jen „**masné krávy**“? Plemena skotu jen na maso – nikoli na mléko. Jsou venku téměř po celý rok. Do stájí se zahání pouze v období březosti.
- v Karlově Studánce je **nejčistší vzduch** v celé České republice a ve střední Evropě?

RÝMAŘOV – HISTORICKÉ PAMÁTKY I SPORTOVNÍ AKTIVITY

Malebné i drsné městečko leží v podhůří Jeseníků, na hranici Chráněné krajinné oblasti Jeseníky a Přírodního parku Sovinecko, bylo založeno koncem 13. století. Dnes má cca 8000 obyvatel včetně přilehlých místních částí. Najdete zde řadu historických zajímavostí.

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY MĚSTA RÝMAŘOVA
červen–září/středa 10.00, 14.00 hod. Vstupné: 30 Kč/20 Kč.
Sraz před Městským informačním centrem.

KAPLE V LIPKÁCH – Tento z venku nenápadný skvost ukrývá skvostnou freskovou výzdobu. Prohlídky: út, čt, so: 9.00–12.00 a 13.00–17.00 hodin. Vstupné: 40 Kč/20 Kč

DĚJINY TEXTILNICTVÍ NA RÝMAŘOVSKU – Expozice s výstavou 50 slováckých krojů se nachází v budově Hedvy Brokát (cca 200 m od hotelu). Otevírací doba: út, čt, so: 9.00–12.00, 13.00–17.00. Vstupné: 40 Kč/20 Kč.

GALERIE MARIE KODOVSKÉ se nachází v Mlýnské ulici 21, kde naivní malířka žila a tvořila (cca 200 m od hotelu). Otevírací doba: út, čt, so, 9.00–12.00 a 13.00–16.00 hod. Vstupné: 50 Kč/25 Kč

ZÁMEK JANOVICE – Doporučujeme Vám návštěvu renesančního zámku. Neočekávejte honosné prostory, přesto stojí za to ho navštívit. Otevírací doba: červenec–září: út–ne 9.00–16.00. Vstupné: 80 Kč/40 Kč

TURISTICKÉ ZNÁMKY – Návštěvnícké centrum najdete kousek od hotelu, v parku, kde můžete koupit všechna „kolečka“. V letní sezóně mají otevřeno 7 dní v týdnu od 9.00–17.00 hodin.
www.turisticke-znamky.cz

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU – najdete zde horolezeckou stěnu i kino – program na www.svcrymarov.cz.

ZAHRAHA HEDVY (Flejška) – Areal pro všechny věkové kategorie. Najdete zde nejen dětské hřiště, ale i řadu cvičebních nástrojů pro malé i velké. V těsné blízkosti je přírodní koupaliště se šterkovou pláží.



TURISTICKÉ ZAJÍMAVOSTI RÝMAŘOVSKA

Nechte se unášet drsnou krásou Jeseníků a poznávejte přírodní i historické zajímavosti Rýmařovska. Naučte se sprádat vlnu v Nedělní škole ve Stránském, obdivujte práci řezbáře Halouzky v Zahradní galerii děda Praděda v Jiříkově. Navštivte hrad Sovinec či zámek v Bruntále. Osvěžte se nejen pohledem na Rešovské vodopády. Ochutnejte bylinný likér Praděd i léčivý pramen v lázních Karlova Studánka... Toulejte se překrásnou krajinou Rýmařovska.

NEDĚLNÍ ŠKOLA, Stránské – Poznáte a připomenete si význam venkova a chovu hospodářských zvířat pro krajinu a člověka. Škola funguje každý den aneb od neděle do neděle. www.stranske.websnadno.cz

ZAHRADNÍ GALERIE DĚDA PRADĚDA V JIŘÍKOVĚ – Obdivujte největší evropský betlém zapsaný v Guinnessově knize rekordů, sochu děda Praděda a další řezbářské práce. Otevřeno denně. www.pradedovagalerie.wz.cz



HRAD SOVINEC leží v katastru obce Jiříkov a je nejrozsáhlejším hradním komplexem na Bruntálsku. Hrad založili těsně před rokem 1333 příslušníci rodu, který se od roku 1348 nazýval po hradu „páni ze Sovince“. www.sovinec.cz

ARBORETUM MAKČU PIKČU PASEKA – Máte rádi kytičky, pak toto místo nesmíte minout – je to nádherná protkaná tvrdou prací. Najdete zde sbírku více než 3200 druhů trvalek a skalniček. www.arboretumpaseka.cz

REŠOVSKÉ VODOPÁDY – Národní přírodní památka, pozoruhodná soustava peřejí, kaskád a vodopádů na říčce Huntavě, která protéká úzkou soutěskou a překonává různé výškové rozdíly. Nezapomeňte si vzít vhodnou obuv.

KŘÍŽOVÁ CESTA V RUDĚ, NKP. Jedná se o nádherný a vysoce kvalitní barokní komplex zastavení. Práce neznámého autora.

ROZHLEDNA NA VYHLÍDCE, Nová Ves, část Dolní Moravice. 31,5 m vysoká rozhledna s vyhlídkovým ochozem. V hlavní turistické sezoně otevřeno denně 11.00–18.00 hod.

SKIARÉNA KARLOV – Vyzkoušejte Bikepark nebo jízdu na elektrokoloběžce. www.skikarov.cz



SKIARÉNA VRBNO – Bobová dráha je vhodná pro děti i dospělé, dokonce i pro maminky. www.skiarenavrbo.cz

PRADĚD – Nejvyšší hora Moravy (1492 m n. m.) je dnes přírodní rezervací s typickou horskou květenou, přírodní výtvar Petrovy kameny je opředen pověstmi o sabatech čarodějnic. Kyvadlová doprava nahoru (Hvězda – Ovčárna) v každou celou hodinu od 8.00–15.00, kyvadlová doprava dolů (Ovčárna – Hvězda) v každou půl hodinu od 8.30 do 16.30.

VODOPÁDY BÍLÉ OPAVY jsou součástí Národní přírodní rezervace Praděd. V nejhořejším úseku jsou peřeje, kaskády a vodopád. Nejvyšší vodopád má výšku téměř 8 m. Cesta je náročná, překonává kaňon několika lávkami a po žebřících.

LÁZNĚ KARLOVA STUDÁNKA – Významné lázně s nejčistším vzduchem v České republice, pramení zde velmi chutná železitá kyselka, kterou si můžete nabrat v altánku lázeňského pramene Vilém.

RYBÁŘSKÁ BAŠTA – TYLOV – Velmi oblíbenou zábavou pro malé i velké návštěvníky je chytání pstruhů na udici. <http://pstruharstvitylov.cz>



ZÁMEK BRUNTÁL je jednou z nejvýznamnějších kulturních památek regionu. Jeho dnešní podoba je výslednicí pět století probíhajícího historického a stavebního vývoje. www.mubr.cz

SLEZSKÁ HARTA – Přehradní nádrž je rájem pro milovníky vodních sportů a vášnivě rybáře. Na přehradě si můžete zapůjčit loďky nebo se nalodit na novou elektroloď Harta pro 40 osob, tel.: 603 996 547. www.slezskaharta.cz

PŮJČOVNA MOTOKÁR, Bruntál – Právě závodnické vyžití na kryté motokárové trati. Celková délka tratě je 300 m. Více než 13 zatáček v technických a rychlých pasážích, maximální rychlost se blíží 70 km/h. www.jankutrade.cz

DOPORUČENÉ CELODENNÍ VÝLETY – OKRUHY:

1. K VODOPÁDŮM I NA HRAD: dopoledne: Rešov – Rešovské vodopády (3 km peší túry, nutná vhodná obuv, nevhodné pro kočárky), odpoledne: Jiříkov – Zahradní galerie děda Praděda, hrad Sovinec – Makču Pikču v Pasece.

2. HURÁ NA PRADĚD: a) Rýmařov – Karlova Studánka (parkoviště u Hotelu Hubertus) – naučná stezka Údolím Bílé Opavy (žlutá značka) – Ovčárna – Praděd – Ovčárna – modrou stezkou zpět Údolím Bílé Opavy – Karlova Studánka (parkoviště) – Rýmařov, b) Rýmařov – Hvězda – autobusem na Ovčárnu – Praděd – Ovčárna – Hvězda – Rýmařov.

3. NA ZÁMEK, NA LOĎ I NA RYBY: Rýmařov – Bruntál (zámek, sopka Uhlířský vrch) – Slezská Harta (vodní rekreace – koupání, půjčovna loděk i velká výletní loď) – Tylov, Rybářská bašta s možností rybolovu – Rýmařov.

4. ZE SKANZENU DO LÁZNÍ: Rýmařov – Rapotín (Sklářské muzeum, Zemědělský skanzen, Veteran muzeum, zoopark) – Velké Losiny (lázně, Ruční papírna, Muzeum ruční papírny, termální koupaliště) – Rýmařov.

PRAKTICKÉ INFORMACE:

- **ČERPACÍ STANICE** jsou v Rýmařově dvě – jedna na hlavní silnici č. 11 směrem na Šumperk a jedna směrem na Šternberk v areálu ČSAD pod vlakovým nádražím v ulici Žižkova 260
- **BANKY/BANKOMATY/POŠTA** – Poštu, Komerční banku a Českou spořitelnu včetně bankomatů najdete na náměstí.
- **LÉKAŘSKÁ POMOC/LÉKÁRNA** – V Rýmařově jsou všechny potřebné ambulance i rychlá záchranná služba. Nejbližší nemocnice jsou v Bruntále, Krnově, Šumperku a Šternberku. Dvě lékárny jsou na náměstí.
- **NASTAL PROBLÉM? NELÍBÍ SE VÁM NĚCO?** Řekněte nám to, prosím, a my se budeme snažit problém ihned vyřešit k Vaší maximální spokojenosti.
- **UKONČENÍ POBYTU** – V den odjezdu Vás prosíme o vrácení klíče od pokojů do 10.00 hod. Pokud si chcete jít ještě zaplavat do Aquacentra nebo si u nás zajít na oběd, samozřejmě můžete využít našich služeb.
- **Potřebujete další informace nebo služby?** Zeptejte se, rádi Vám poradíme a doporučíme.

PŘEJEME VÁM PŘÍJEMNÉ CHVÍLE NA SLUNCI

www.hotelslunce.jeseniky.com
tel.: 777 273 776, 777 818 592



SLUNCE

HOTEL - RESTAURACE
AQUACENTRUM
PIVOVAR MOROUS
BOWLING